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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2010 
Toplantı : Şubat  
Birleşim : 3 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 03.02.2010 
Birleşim Saati : 16.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü toplantısına 34 üyenin de eksiksiz katıldığı tespit edildi.  
 
Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 

çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 
Gündemin 3. maddesinde yer alan Şubat toplantısının 2. birleşimine ait Tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 
 

Gündemin 4. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 
yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi.  

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Gündem dışı hemen söyleyeyim bir an önce ne yapılması 

gerekiyorsa yapılsın burası akmasın. 
 

Gündemin 5. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi, rapor 
olmayınca diğer gündem maddelerine devam edildi. 
 

Gündemin 6. maddesinde yer alan İlimiz, Merkez İlçe, Yapıldak Köyü, Viranlar Mevkii, 
tapunun 3 pafta, 2139 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz üzerinde hazırlanan “Soğuk Hava 
Deposu” amaçlı 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planının onayı konusunun görüşülmesine geçildi. 
Başkan; Dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca dosyanın görüşüp 
rapora bağlamak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, 
oybirliği ile kabul edildi. 

  
 Gündemin 7. maddesinde yer alan 08-11 Mart 2010 tarihleri arasında Almanya ve Fransa 

ülkelerinde temaslarda bulunmak üzere bir komisyon oluşturulması ve üye isimlerinin 
belirlenmesine geçildi. Komisyon Üyeliklerine Ünsal ÖNTÜRK, Halil Rüştü AKGÜN, Şerafettin 
BAL, Halil Behçet ERDAL, Hasan BABADAĞLI, Mustafa MENTEŞE, Ali Rıza TEKİN, Hasan 
YILMAZ önerildiler.  

 
Başkan; 08-11 Mart 2010 tarihleri arasında Almanya ve Fransa ülkelerinde temaslarda 

bulunacak komisyonun İl Genel Meclis Üyeleri Ünsal ÖNTÜRK, Halil Rüştü AKGÜN, Şerafettin 
BAL, Halil Behçet ERDAL, Hasan BABADAĞLI, Mustafa MENTEŞE, Ali Rıza TEKİN, Hasan 
YILMAZ ve idarenin belirleyeceği bir personelden oluşturulmasını işaretle oylamaya sundu, 
oybirliği ile kabul edildi. 

    
Başkan; Dün yaptığımız gündemde olmayan fakat bugün Sayın Valimizden Meclis 

Başkanlığımıza gelen bir dosyamız var. Yasa gereği bunu 8’inci madde olarak gündeme alıyorum. 
 
Gündemin 8. maddesine ilave olunan Eceabat Belediyesi mülkü olan arsa ile İl Özel İdaresi 

mülkü olan ve Eceabat İlçe merkezinde bulunan bina ve işyerinin takası konusunun görüşülmesine 
geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra Vilayetler Hizmet Birliği 
Temsilcisi Ali Rıza TEKİN’e söz verdi. 
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Ali RIZA TEK İN; Geçen aylarda Vilayetler Hizmet Birliği yönetiminde bulunan Sayın 
Valilerimiz ve yönetimdeki İl Genel Meclis Üyesi arkadaşlarımız buraya geldiler. Şehitlikleri 
ziyaret etmek için Milli Eğitim Bakanlığımızın hepinizin bildiği gibi belli bir programı dahilinde 
öğrencilerimiz bu şehitlik ziyaretini yapıyorlar. Fakat bu şehitlik ziyaretlerinde aynı döneme 
gelmesinden dolayı otobüslerde büyük bir yoğunluk yaşanıyor. Öğrencilerimiz buraya yorgun 
geliyor tam gezemeden dönüş yapıyor. Bunun için gelen öğrencilerimizin daha rahat şekilde ziyaret 
edebilmeleri için aynı zamanda iller arasında da öğrenciler arasında kaynaşmayı sağlamak için 3-4 
vilayet bir arada olmak üzere burada öğrenciler hem şehitlik ziyareti yapacak hem de bu şehitlik 
ruhunu daha iyi yaşayabilmek için dinlenmiş olarak buradaki alana gidecekler. Böyle bir düşünce 
var. Bunun tamamen finansmanı Vilayetler Hizmet Birliği tarafından yapılacak ve Çanakkale İl 
Özel İdaresine devredilecek. Bizim idaremizden burada hiçbir maddi ödenek çıkmayacak. Ama 
daha sonra bu Çanakkale İl Özel İdaresi Sayın Valimiz Özel İdare olarak mı veya Milli Eğitim 
Bakanlığına devrederek mi nasıl kullanır onu bilemiyorum. Bu şekilde bir düşünce var. İlk etapta bu 
800 kişilik falan düşünülüyor ama ihtiyaç olursa daha sonra ki yıllarda ek yatırım yapılarak bunun 
sayısının daha fazla arttırılması düşünülüyor. Yönetim Kurulu arkadaşlar buraya geldiği zaman 
Vilayetler Hizmet Birliğinden gelmeden evvel Sayın Valimizle görüşmeler yapmışlar. Siz neresini 
gösterirseniz biz oraya yaparız dediler. Heyet olarak gezildi, birkaç yer gösterildi. Mevcut 
gösterilen yerler içerisinde en güzel, en uygun burası uygun görüldüğü için teklif edildi. 

 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Gündem dışı görüşmelere geçildi; 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Yarın geldiğimizde burası akmasın.   
 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 9. maddesinde yer alan 

kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 04 Şubat 2010 Perşembe günü 
saat 16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 
 
 
 
 
     H. Hüseyin AYTOP   Bülent KORKMAZ          Erhan YAVUZ   
  İl Genel Meclis Başkanı               Kâtip Üye         Kâtip Üye 


